



矢志跨越争进位 革新攀高创佳绩

## 县十九届人大三次会议胜利闭幕

滕安达讲话 徐真民方勤主持 楼鼎鼎叶秀高等出席 表决通过各项决议

本报讯 (记者 周韵健) 昨日上午,县十九届人大三次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

当天上午,县十九届人大三次会议举行第二次全体会议。大会执行主席是滕安达、徐真民、叶秀高、方勤、陈立蒙、姚国中、王能迭、王鸿飞、潘红月、范建军、柳正维、石道伟、庞建宏等。县委副书记、县长楼鼎鼎在主席台前就座。在主席台上就座的还有县十九届人大三次会议主席团成员,县委、县政府、政协、县监委、县法院、县检察院和县人武部的领导以及部分特邀人员。会议由大会执行主席、主席团常务主席徐真民、方勤主持。

大会应到代表276人,实到代表263人,符合法定人数。

会上,通过了大会选举和票决总监票人名单;通报了2023年人大代表票决确定民生实事项目完成情况满意度测评结果。大会依法选举庞建宏同志为宁海县第十九届人民代表大会常务委员会副主任,范申松同志为宁海县监察委员会主任,还选举5名同志为宁海县第十九届人民代表大会常务委员会委员。大会投票表决了2024年宁海县民生实事项目。新当选的县人大常委会副主任、委员,县监察委员会主任进行宪法宣誓。

大会以举手表决的方式,通过了关于县人民政府工作报告的决议、关于宁海县2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议、关于宁海县2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于县人大



县十九届人大三次会议昨日上午胜利闭幕。(记者 童俊霖 摄)

常委会工作报告的决议、关于县人民法院工作报告的决议、关于县人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,县委书记滕安达发表了讲话(全文另发)。滕安达代表县委对大会的圆满成功表示热烈的祝贺,并向全体代表、与会同志和全体工作人员致以崇高的敬

意。在充分肯定县人大工作后,滕安达指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。县委把今年确定为“五大革新攀高年”,这是对“五大革新”开局年、突破年的延续和升级,标志着宁海进入了闯关攀高的新阶段,需要我们每一个人都敢想敢闯

敢拼敢干,万众一心推动宁海实现高质量跨越式发展。

滕安达强调,要攀发展格局之高。更加自觉地站在全国和省市大局中来定位、定向、定目标,融入长三角、对接大上海、协作甬台绍,努力成为现代化滨海大都市建设的经济新增长极和高能级大平台;以科

技创新驱动三大主导产业和新兴产业发展,持续筑牢高质量发展的硬核支撑。要攀精神境界之高。坚持传承历史文脉和赓续红色根脉有机结合,从方孝孺正学精神及合心贤志士的修养品格中,提炼构建缙城精神谱系,使之成为宁海人修身立业的基石底色和宁海跨越发展的

内核动力。要攀为民情怀之高。将经济发展的“宏观数据”转化为人民群众的“微观感受”,在高质量发展中扎实推进共同富裕,让每一位新宁海人生活一年更比一年好。要攀工作标准之高。自觉把先进作为工作标尺,敢与强的比规模、敢与好的比质量、敢与快的比速度,营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的干事创业浓厚氛围。

滕安达强调,今年是人民代表大会制度建立70周年。县委将一如既往地支持县人大及其常委会依法行使职权,更加主动地为人大工作和人大建设创造良好条件。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大及其常委会通过的决议决定,不断提高依法行政、依法监督和公正司法水平。县人大及其常委会要认真履行宪法法律赋予的神圣职责,健全人大组织制度和工作制度,持续发力全过程人民民主建设,更好体现人大担当、展现人大作为、贡献人大力量。人大代表要始终牢记党和人民的重托,强化“作为”意识、提高“能为”本领、找准“善为”路径,切实发挥积极作用,为宁海高质量跨越式发展增添更多动力。

滕安达最后说,雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,笃行致远、革新攀高,努力交出一份无愧于时代、无愧于人民、无愧于内心的现代化“双优”新宁海建设高分答卷。

大会在雄壮的国歌声中落下帷幕。

### 笃行致远 革新攀高

在县十九届人大三次会议闭幕式上的讲话

滕安达

各位代表、同志们:

宁海县第十九届人民代表大会第三次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表肩负着全县人民的重托,认真履职尽责,积极建言献策,共商发展大计,充分展现了饱满的政治热情、强烈的使命担当、昂扬的精神面貌。在此,我代表县委,对大会的圆满成功,表示热烈的祝贺!向全体代表、与会同志和全体工作人员,致以崇高的敬意!

刚刚过去的2023年,是宁海高质量发展卓有成效的一年,我们上下同欲、携手共进,顶住了压力、打开了局面、增强了信心、实现了突破。这一年,我们铆足干劲、抢抓机遇,推动经济发展高歌猛进,主要经济指标好于预期、好于省市、好于追赶目标,经济结构、产业结构、投资结构进一步优化。这一年,我们凝心聚力、攻坚克难,妥善应对了一系列大事难事的考验,办成了一批打基础利长远的大事,清溪水库、G15沈海高速西改、宁波至宁海域铁路谋划等取得重大突破。这一年,我们心系群众、不负重托,深化共同富裕标杆县建设,增强“守好”工程的均衡性、可及性,捧获省首批“神农鼎”、省“一星平安金鼎”,获评中国最具幸福感城市。一个奋力起跳的宁海、一个坚韧不拔的宁海、一个充满无限可能的宁海正在蓄势崛起。这份成绩,凝结着省委、市委对宁海发展的关心和支持,镌刻着全县干部群众奋力拼搏的努力和付出,也饱含着县人大及其常委会、全体人大代表的智慧和汗水。一年来,县人大及其常委会与县委同向、与政府同力、与人民同心,服务大局有担当、履职尽责有作为、自身建设有提升,为全县经济社会发展和民主法治建设作出了重要贡献。在此,我代表县委向县人大及其常委会,向全体人大代表,致以衷心的感谢!

一切过往皆为序章,努力奋斗成就未来。今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。县委把今年确定为“五大革新攀高年”,这是对“五大革新”继开局年、突破年以后的延续和升级,标志着宁海进入了闯关攀高的新阶段。“攀高”不能只是一时一域的争先进位,更是要有持续发力的锐意进取,需要我们每一个人都敢想敢闯敢拼敢干,万众一心推动宁海实现高质量跨越式发展。

我们要攀发展格局之高。要谋发展,先要有大格局。要更加自觉地在国家和省市大局中来定位、定向、定目标,融入长三角、对接大上海、协作甬台绍,进一步激发空间潜能、塑造产业优势、提升开放能级,努力成为现代化滨海大都市建设的经济新增长极和高能级大平台。要增强“宁海发展前景光明”的底气 and 信心,坚持向新而行、向绿而生、向海图强,以科技创新驱动三大主导产业和新兴产业发展,致力于把大茶山区块建设成为“一山挑两湾、揽四方、兴百业、富万民”的绿色发展之山、诗意栖居之地,同时与周边牵手共建海洋中心城市主城区、清洁能源及装备制造基地核心区,持续筑牢高质量发展的硬核支撑。

(下转第二版)

## 县十九届人大常委会召开第十九次会议

本报讯 (记者 章莉) 昨日上午,县十九届人大常委会召开第十九次会议。县人大常委会主任徐真民主持会议,县人大常委会副主任王鸿飞、潘红月、范建军、柳正维、

石道伟、庞建宏及委员出席会议。会议听取了县人大常委会主任会议关于提请王乐年等辞去宁波市第十六届人民代表大会代表职务请求的议案和常委会关于接受王乐年

等请求辞去宁波市第十六届人民代表大会代表职务的决议(草案),以联组会议的形式通过常委会关于接受王乐年等请求辞去宁波市第十六届人民代表大会代表职务的决议。

会议还听取审议了县人大常委会主任会议关于补选胡卿同志为宁波市第十六届人民代表大会代表的议案(草案),投票补选胡卿为宁波市第十六届人民代表大会代表。

## 实干担当建新功 接续奋斗再出发

——热烈祝贺县两会胜利闭幕

### 社论

共识在会场内凝聚,信心在纵乡大地升腾。在全体人大代表和政协委员的共同努力下,宁海县十九届人大三次会议和政协宁海县十一届三次会议圆满完成各项议程后,胜利闭幕了。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

历史长河滚滚向前,正是一代又一代人的接续奋斗,创造了今日之宁海。连日来,县人大代表、政协委员以胸怀全局的站位、奋斗有我的担当、为民尽责的情怀,共商发展大计、共谋发展良策,生动展现了良好的精神风貌、强烈的责任担当。这是一次发扬民主、增进团结的大会,是一次务实高效、风清气正的大会,必将鼓舞全县广大

干部群众以更大的干劲、更高的质量、更快的速度,聚力推动“五大革新”不断开辟新境界、取得新突破。时间的脚步永不停息,崭新的征程铺陈眼前。面对千载难逢的机遇、千帆竞发的态势、千钧负重的责任,宁海惟有继续奋力前行,方能不负历史、再创辉煌。本次大会正是立足于宁海如何在“勇当先行者、谱写新篇章”征程中奋力革新攀高这一重要命题,明确了今年的发展目标和重点工作。大会取得的丰硕成果,必将推动我县以“稳”“进”“立”为全省大局作出更大贡献。

大道至简,实干为要。2024年,是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是宁海高质量跨越

式发展至关重要的一年。我们必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本指引,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,凝心聚力、合力、齐心协力,推动宁海工作敢闯新路、敢为人先。船到中流浪更急,人到半山路更陡,最忌松劲懈怠,最忌自满自得。全县广大干部群众应始终保持清醒头脑,积极抢抓战略机遇,一鼓作气、乘势而上,聚力“五大革新攀高年”,更大步伐推进产业高端化,更大格局推进区域开放化,更大决心推进城市活力化,更大力度推进农业农村现代化,更大情怀推进社会民生品质化,坚定信心,鼓足干劲,努力抢抓“重大战略叠加、宏观政策加力”的

机遇利好,在“千帆竞发、百舸争流”中,始终保持发展定力、争抢发展主动,抓住一切有利时机、利用一切有利条件,在“勇当先行者、谱写新篇章”征程中奋力革新攀高,彰显宁海担当。

天地经风霜,万象启新篇。新的一年,让我们抖擞生龙活虎的精神,保持潜龙在渊的定力,鼓舞龙腾虎跃的气势,为了心中的梦想笃行不怠,为了更加美好的新宁海拼搏奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,树立前列意识,强化前瞻思维、加快前进步伐,以革新攀高建设现代化“双优”新宁海的生动实践,为谱写中国式现代化浙江新篇章增色添彩!

## 我县开展系列活动庆祝第四个中国人民警察节

本报讯 (记者 杨长乐 通讯员 薛建宏) 昨日,我县开展第四个中国人民警察节系列活动。副县长、公安局局长张吉峰参加。

当天上午,县公安局大院内举行了升警旗仪式和宣誓仪式。在《中国人民警察警歌》刚劲有力的

旋律中,110余名民辅警整齐划一地向着冉冉升起的警旗庄严敬礼,并齐声高唱警歌,向警旗致以最崇高的敬意。

“坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”猎猎警旗下,

全体公安民警警容严整、精神饱满,在张吉峰的带领下,举拳坚定,用高亢嘹亮的声音重温公安机关人民警察誓词,表达对党和祖国的无限忠诚,对中国人民警察事业的无限热爱。随后,巡特警大队组织70余名特警铁骑开展沿街大巡防活动。巡防车警容严整,精神

饱满,展现了宁海公安良好的精神风貌。

当天下午,县公安局组织了28名退休老公安参观新建营房,与在职民警座谈交流。在西子国际商场,开展了“浙里看见反诈”等一系列宣传活动,进一步密切警民关系。